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Acta de la Sesión

Junta de Distrito Este
15 de Noviembre de 2023

ACTA DE SESIÓN DE LA JUNTA DE DISTRITO ESTE
Fecha: 
15 de Noviembre de 2023
Lugar: 
Salón de Plenos del Ayuntamiento
Hora de comienzo: 
20,30 horas
Hora de terminación: 
22,05 horas
Convocatoria: 
Ordinaria
ASISTENTES

Por la Corporación:

D. Jesús López Alonso  (Concejal-Presidente)

D. Francisco Iglesias del Valle Concejal de Participación Ciudadana)
D. Miguel Sáinz García (Concejal Grupo Municipal Popular)
Dª María Madorrán Funes (Concejala PSOE)

Dª María Jiménez Alonso (Concejala VOX)
Representantes de Vecinos y Asociaciones:

Dª Eva María Prieto Aguado
D. Santiago Urizarna Varona
Dª Izáskun Romero Laibarra (AAVV Madre de Dios)
D. José Luis Cayuela Llorente (AAVV Ciudad Jardín Joaquín Elizalde)

D. Juan Castellanos Zaldívar (AAVV Lobete)

D. José Antonio Fernández Hernández (AAVV Los Lirios)

Dª Natalia Arroita Villodas (AAVV Varea)
D. Carlos Salicio Montero (Fed. AAVV de La Rioja)
D. Manuel Heras Lafuente (Asoc Mayores)

D. Luis San Juan Arpón (Turno Bianual)

Excusan su asistencia:
Dª Amaya Castro Sánchez (Concejala Grupo Mixto)
D. José Antonio Portela Martínez

Dª Lucía Hernando Castellano

D. Javier Aguado Martínez de Contrasta
Dª Cristina Arrios Hernández (AMPAS)

Actúa de Secretario:

D. Fernando Barrientos Bernardo.

Logroño, 31 de octubre de 2023.

CONVOCATORIA DE LA JUNTA DE DISTRITO ESTE
Siguiendo instrucciones del Sr. Presidente de la Junta de Distrito ESTE se le convoca a la sesión ordinaria de la misma que tendrá lugar el día 15 de noviembre a las 20:15 horas, en primera convocatoria, y quince minutos después en segunda, en el salón de Plenos del Ayuntamiento de Logroño.

El Orden del Día previsto es el siguiente:

1. Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (sesión conjunta celebrada el día 18 de octubre de 2023).

2. Designación de representante de la Junta de Distrito en el Consejo de Comercio y en el Consejo de Mayores.

3. Debate y, en su caso, aprobación de las propuestas del presupuesto participativo 2024 priorizadas por las Mesas de Barrio (se adjunta listado de propuestas del Distrito).

4. Despacho de Presidencia

5. Proposiciones y Mociones.

6. Ruegos y preguntas.
Nota Importante:

Le rogamos que confirme su asistencia, con el fin de poder      convocar a su suplente en caso contrario.
Se adjunta Reglamento y Normas de Funcionamiento de las Juntas de Distrito.

Atentamente,

El Secretario de la Junta de Distrito

D. Fernando Barrientos Bernardo
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DESARROLLO DE LA SESIÓN

1.-Lectura y aprobación del acta de la sesión anterior (sesión conjunta celebrada el día 18 de octubre de 2023).
Abierta la sesión por el Sr. Presidente, por el Secretario de la Junta se procede a dar lectura al borrador del Acta de la sesión conjunta, celebrada el pasado día 18 de octubre de 2023, en la cual quedó constituida esta Junta y a la que acudieron miembros de esta Junta. 

No planteándose ninguna rectificación o alegación al borrador, el Acta de la mencionada sesión es aprobada por unanimidad en lo que corresponde a esta junta.

2.-Designación de representante de la Junta de Distrito en el Consejo de Comercio y en el Consejo de Mayores.

Ante la necesidad de nombrar los representantes de esta Junta de Distrito, tanto en el Consejo de Comercio como en el Consejo de Mayores, por parte del Presidente se propone a los siguientes miembros:

-Para el Consejo de Comercio: 

-Para el Consejo de Mayores:

3.-Debate y, en su caso, aprobación de las propuestas del presupuesto participativo 2024 priorizadas por las Mesas de Barrio (se adjunta listado de propuestas del Distrito).

Por parte del Presidente de la Junta se cede la palabra al Concejal de Participación Ciudadana, D. Francisco Iglesias del Valle que informa a los asistentes del proceso seguido en orden a la elaboración de la propuesta de Presupuesto Participativo para el año 2024 en lo que corresponde a este Distrito.
Seguidamente propone a los asistentes que se asuman todas las propuestas presentadas en el Presupuesto Participativo para el año 2024, siendo el Gobierno Municipal el que apreciando los informes técnicos y las disponibilidades económicas el que decida las propuestas a ejecutar.

La propuesta anterior es aprobada por unanimidad de los asistentes.
4.-Despacho de Presidencia.

En este punto y por parte del Sr. Presidente se comenta lo siguiente:

5.-Proposiciones y Mociones.

En este punto por parte del Secretario se informa a los asistentes que no han sido presentadas ninguna proposición o moción por los miembros de la Junta de Distrito.

El Concejal de Participación Ciudadana da cuenta a los asistentes de la propuesta de calendario de sesiones de las distintas Juntas de Distrito para el año 2024 y que ha sido remitida junto a la convocatoria. No existiendo ninguna corrección o propuesta de modificación, el calendario es aprobado por unanimidad de los asistentes.
6.Ruegos y preguntas.

El Sr. Presidente en este punto abre un turno de ruegos y preguntas entre los miembros de la Junta, interviniendo los siguientes, con el contenido o sentido siguiente:

	Interviniente
	Pregunta/Ruego
	Respuesta

	Luis San Juan Arpón.

(REAS).
	Propone que se facilite el correo de su Asociación al resto de Asociaciones y otros colectivos del Distrito para que a través de él puedan hacer propuestas a esta Junta.

Propone que se publiciten las distintas celebraciones de estas Juntas para que lleguen al mayor número de vecinos.
	Participación Ciudadana.

Solucionado.

	
	Propone la puesta en marcha de un Grupo de Trabajo en orden a dar una nueva orientación al presupuesto Participativo.
	Concejal de Participación Ciudadana.

	Izaskun Romero Laibarra.

A.V. Madre de Dios 
	Se adhiere al ruego sobre creación de un Grupo de Trabajo para trabajar en el procedimiento de elaboración del Presupuesto participativo.
	Concejal de Participación Ciudadana.

	
	Pregunta sobre los criterios técnicos y económicos de ejecución de las propuestas incluidas en el presupuesto participativo.
	Concejal de Participación Ciudadana.

	
	Solicita se le faciliten los Pliegos de los Servicios de Limpieza Municipales.
	Jesús Solano (Contratación).

	José Antonio Hernández Fernández.

(A.V. Los Lirios).
	Agradece la noticia de la ejecución de la pasarela de los Lirios.
	

	Luis María Fernández de la Pradilla.

(vecino asistente como público)
	Sobre los nombramientos en el Consejo de Comercio, ruega que tenga presencia el comercio de esta zona.

Solicita que los ruegos y sugerencias que se hacen en las Juntas tengan su debida contestación.

Propone actuaciones de mejora en la C/San Millán para más aparcamientos.

Expone los problemas de seguridad en el bulevar de Avda La Paz.
	










El Secretario







D. Fernando Barrientos Bernardo

